

乌克兰局势

俄乌呼吁国际社会 关注扎波罗热核电站安全

8月11日,俄罗斯和乌克兰呼吁国际社会关注扎波罗热核电站安全问题。俄方表示,希望国际社会和相关国际机构在联合国安理会会议上对核电站当前局势给予应有关注,乌方呼吁国际专家团视察扎波罗热核电站安全状况。

国际

韩国暴雨已致 13人死亡 包括两名中国公民

8月12日,韩国中央灾难安全对策本部通报说,从8月8日零时至12日6时,韩国中部地区暴雨已致13人死亡、6人失踪,另有18人受伤。中国驻韩国大使馆证实,遇难者中包括两名中国公民。

通报说,遇难者和失踪者集中于首尔、京畿道和江原道地区。中国驻韩国大使馆领事处证实,遇难的两名中国公民,其中一人因山体滑坡导致其所在的集装箱宿舍被掩埋而身亡,另一人则在暴雨中进行户外施工触电身亡。

此外,因房屋在暴雨中受损,1492人成为灾民,另有4807人提前避险转移。此轮暴雨还导致656起公共设施设施和3879起私人设施受损,878.5公顷的农作物被淹和8.6万多头家畜死亡。

体育

中国女篮开启 海外拉练 备战女篮世界杯

中国女篮日前启程前往欧洲,开启2022年女篮世界杯开赛前的海外拉练。临行前在接受中国篮球协会相关团队的采访时,中国女篮主教练和队员对前段国内的国内备赛进行了总结,对欧洲拉练以及世界杯赛进行了展望,希望在世界杯上取得超过上届的成绩。

李宁集团2022年 上半年营收 同比上升21.7%

8月12日,李宁有限公司(02331.HK)发布集团2022年中期业绩。今年上半年公司营收124.09亿元人民币,较2021年同期上升21.7%。毛利较2021年同期的56.99亿元人民币上升8.8%至约62.01亿元人民币,集团整体毛利率为50.0%,较去年同期下降5.9个百分点(2021年上半年55.9%)。

2022年上半年,随着促消费政策效果显现,消费市场逐渐回暖。期内,集团贯彻“单品牌、多品类、多渠道”策略,持续优化李宁式体验价值,并继续强化产品布局,提高零售运营能力及渠道效率,使供应链管理体系日臻完善,为品牌的可持续发展提供充足动力。

要闻

国务院印发《关于取消和调整一批罚款事项的决定》

为进一步推进“放管服”改革、优化营商环境,国务院日前印发《关于取消和调整一批罚款事项的决定》(以下简称《决定》),取消和调整了公安、交通运输、市场监管领域行政法规和部门规章设定的53个罚款事项,其中取消29个罚款事项,调整24个罚款事项。这些罚款事项主要集中在与企业和社会生活密切、社会关注度较高的领域,取消和调整的目的是切实减轻企业和社会负担,让企业和社会感受到实实在在的好处。《决

定》明确了这些罚款事项的名称、设定依据、处理决定和替代监管措施。

取消和调整上述罚款事项,严格执行国务院明确的“三个一律”的清理标准:凡是违反法定权限和程序设定的罚款事项,一律取消;凡是罚款事项不适应经济社会发展需要、有违“放管服”改革精神、不利于优化营商环境的,或者有失公允、过罚不当的,一律取消或调整;凡是罚款事项可采取其他方式进行规范或管理的,一律取消。

社会

法国西南部发生森林火灾 上万人被疏散

近日,法国西南部吉伦特地区发生森林火灾,截至8月11日晚,已造成近7400公顷森林被毁,上万人被迫疏散。

法国总统马克龙在社交媒体上发文说,全国已动员1万多名消防人员全力应对这场森林火灾。他同时对德国、希腊、波兰、罗马尼亚和奥地利等国及时提供灭火救灾援助表示感谢。据悉,欧盟及部分

成员国当天宣布,向法国派遣消防人员并提供飞机、车辆等消防设备。

法国总理博尔内和内政部长达尔马宁于8月11日前往吉伦特地区森林火灾现场视察。

据报道,法国西南部19个省份发布橙色高温预警,政府呼吁居民保持高度警惕严防森林火灾。



大熊猫思嘉迎来16岁生日

8月12日,位于黑龙江省尚志市的中国亚布力熊猫馆里,大熊猫思嘉度过了自己16岁生日。饲养员为思嘉准备了用冰做的生日蛋糕、水果、鲜竹笋等美食,还有玩具和鲜花,思嘉在自己的生日派对上边吃边玩,萌态十足。

大熊猫思嘉2006年8月12日出生于四川卧龙,2016年7月5日被空运至中国亚布力熊猫馆饲养至今。

科技

美企制造的上亿剂新冠疫苗因质量问题将被销毁

8月11日,由于存在质量问题,美国新兴生物科技公司巴尔的摩工厂为强生公司生产的约1.35亿剂新冠疫苗将被销毁。

计划销毁的这些新冠疫苗于2021年8月至今年2月间出产。美国强生公司说,该工厂在此期间生产的一批新冠疫苗的质量检验结果不合格,导致与此相关的约1.35亿剂疫苗都被认定无法使用。

无独有偶,去年这家工厂同时生产强生公司的新冠疫苗和英国阿斯利康制药公司、牛津大学联合研发的新冠疫

苗,但该厂员工误将这两种疫苗的原料成分搞混,导致其生产的超过4亿剂新冠疫苗报废。美国食品和药物管理局据此于2021年4月要求新兴生物科技公司巴尔的摩工厂停产,后于2021年8月允许其恢复生产。

今年5月,美国国会调查人员在一份报告中称,新兴生物科技公司的高管掩盖了产品质量控制问题,该公司巴尔的摩工厂的工作人员缺乏经验和人员流动性高,是造成上述两种疫苗原料成分搞混的原因。

厄瓜多尔面临猴痘疫情暴发风险

8月11日,厄瓜多尔卫生部官员表示,该国猴痘确诊病例数已升至16例,全国24个省中已有7省报告猴痘确诊病例,正面临猴痘疫情暴发风险。

卫生部负责全国健康监测的官员弗朗西斯科·佩雷斯在当日举行的发布会上说,由于猴痘确诊病例数近期不寻常增加,厄瓜多尔正面临猴痘疫情暴发态势。目前猴痘病例主要集中在瓜亚

斯省、洛斯里奥斯省和埃尔奥罗省。

佩雷斯说,猴痘病毒感染人群不分年龄和性别。过去几小时中出现的6例确诊病例中有两名儿童,其中一名儿童有海外旅行史。

厄瓜多尔7月6日报告首例猴痘确诊病例。8月8日,一名猴痘病毒感染者死亡。目前,该国共有35名疑似猴痘病毒感染者接受医学监测。

经济

7月我国人民币贷款 增加6790亿元

8月12日,中国人民银行发布的金融统计数据报告显示,7月份我国人民币贷款增加6790亿元。

央行数据显示,7月末,我国人民币贷款余额207.03万亿元,同比增长11%,增速分别比上月末和上年同期低0.2个和1.3个百分点。1至7月,人民币贷款累计增加14.35万亿元,同比多增5150亿元。

分部门看,7月份,我国住户贷款增加1217亿元,企(事)业单位贷款增加2877亿元,其中中长期贷款增加3459亿元。

在货币供应方面,7月末,我国广义货币(M2)余额257.81万亿元,同比增长12%,增速分别比上月末和上年同期高0.6个和3.7个百分点,狭义货币(M1)余额66.18万亿元,同比增长6.7%,增速分别比上月末和上年同期高0.9个和1.8个百分点。

铁路等部门积极 保障暑运旅客 平安顺畅出行

暑运期间,面对学生流、旅游流、探亲流等出行客流叠加及疫情防控形势变化,铁路等部门强化疫情防控和安全检查,优化服务举措,保障广大旅客平安顺畅出行。

来自中国国家铁路集团有限公司的最新统计显示,自7月1日暑运开启以来至8月11日,全国铁路共发送旅客3.09亿人次,日均736.5万人次。8月12日,全国铁路预计发送旅客720万人次。

医卫

科学体检助力 全周期保障人群健康

《十四五国民健康规划》中提出,为群众提供全方位全周期健康服务。暑期迎来体检小高峰,医学专家提示,通过主动查体可以变消极治病为积极防病,防患于未然。

全生命周期中各个年龄段人群要关注的体检项目应有所侧重。中日友好医院健康体检中心主任马骁表示,青少年阶段主要评估生长发育情况,比如体重、身高、视力及心脏等重要脏器结构是否存在先天畸形等,中老年则重点关注心脑血管病、糖尿病、肿瘤等疾病和相关风险因素的筛查。

专家介绍,查体是健康管理的第一步。通过查体可以了解体检人员的生活饮食习惯、家族史等,从而对其整体健康状况进行总体评估,发现未来患某种疾病的风险并进行干预,实现全周期健康管理,防大病、缓慢病、促健康,是最终要达到的目的。

我们目前主要针对成年人进行查体,根据指南共识和疾病流行病学等特点,每年对体检内容进行调整。马骁说,通常提倡40岁以上人群就要增加一些慢病体检项目,因为40岁以上人群得慢病、肿瘤等各种疾病的风险有所增加。